



**КУЛЬТУРНА-АСВЕТНІЦКАЕ АБ'ЯДНАННЕ
БЕЛАРУСАЎ У ІОРДАНІІ**

**Исх. № 10/23
От 03.02.2023**

**Заведующей учебной частью
Лауласмааской школы
Келли Кееваллик
Д. Лауласмаа, Эстония**

Рецензия

на участие ученика 8 класса Лауласмааской школы (Эстония) Лорензо Пукк с творческой работой «Онлайн-встречи русскоговорящих учеников из разных стран: Эстония-Иордания»

3.12.2022 года в рамках Международного интерактивного детско-юношеского онлайн клуба «Территория шести рукопожатий», состоялась первая ознакомительная онлайн-встреча учащихся школ Эстонии и Иордании. Каждому из участников было предложено самостоятельно подготовить и разместить на слайдах информацию на определенную тему на русском языке, которая в последующем была включена в общую презентацию о стране.

Во время онлайн встречи 3 декабря 2022 Лорензо Пукк представил вниманию участников раздел презентации «Общая информация об Эстонии». В своей части презентации учащийся ознакомил присутствующих с общими географическими и историческими данными, территориальным делением страны, с государственными и национальными символами и значением изображенных на них элементов и т.д.

Тема на слайдах, подготовленных Лорензо Пукк, была раскрыта полностью, информация излагалась уверенно, на понятном русском языке, сопровождалась фотоматериалами с пояснениями и интересными фактами, чем вызвала неподдельный интерес со стороны иорданских участников. По

окончании выступления учащийся со знанием своей темы ответил на заданные аудиторией вопросы, что говорит о хорошо проделанной работе и ответственном подходе к подбору материала.

Также была отмечена активная помощь Лорензо Пукк младшим эстонским участникам в представлении информации по своим темам ввиду того, что некоторые из них владели русским языком на разговорном уровне.

Со своей стороны считаю важным отметить, что проведение подобных встреч значительно расширяет кругозор детей и молодежи, формирует ответственный и творческий подход к работе, развивает коммуникативные навыки и служит прекрасной практикой русского языка, который является одним из официальных рабочих языков ООН.

В дальнейшем в рамках Международного интерактивного детско-юношеского онлайн-клуба «Территория шести рукопожатий» планируется проведение ознакомительных встреч с учащимися таких стран, как Латвия, Армения и т.д.

Выражаю надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

**С уважением,
Руководитель
Культурно-просветительского
Объединения беларусов в Иордании
Чемезо О.В.**

